1, Add meg a kovetkez6 halmazok elemeit!

A:= {1976 szamjegyei} A=
B:= {MATEMATIKA sz6 betiii} B =
C:= {az elsd 6t paratlan szam} C=
D:= {Floch-pusztin €16 fokdk nevei} D=
E:= {1846 szamjegyei } E=
F:= {az els0 6t paros szam} F=

G:= {Floch-pusztin €16 delfinek nevei} =

2, Jelold be az alabbi Venn-diagrammokon a miiveleteket!

A B A@B H
B B\A

AN

A @B A@B
AUB A\B

3. Add meg a kovetkezo halmazokat!

Ha az alaphalmaz: H:={ O0<h <30 | heN }

A:={a | 2-vel és 3-mal oszthaté szamok }

B:={b | 5-tel oszthat6 szamok }

C:={12c=1000 | olyan c¢ szdm, mely megoldésa az egyenletnek }
D :={10d =20 | olyan d szam, mely megolddsa az egyenletnek }
E:={a | 3-mal és 2-vel oszthatd szamok}

F:={b| 5-tel oszthat6 szamok}

G := {14c =1000 | olyan c szdm, mely megoldésa az egyenletnek }

H:={10d =20 | olyan d szam, mely megoldasa az egyenletnek }
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4. Végezd el a kovetkez6 halmazmiiveleteket! (rajzold fel a halmazokat!)
H:={1,2,3,4,5,6,7,8}

A= {2,7,8) AUB= A\C =
B:= {12,4,6) — -
C:= {2,458} BNnC= (BUC)\A=

5. Végezd el a kovetkez6 halmazmiiveleteket! (rajzold fel a halmazokat!)
H:={1,2,3,4,5,6,7,8}

A= {12,4,6) AUB= A\C =
B:= {2,7.8) o
C:= {3,458} BNnC= (BUC)\A=

6. Végezd el a kivetkezé halmazmiiveleteket! Abrazold a halmazokat Venn-diagrammal!

H :={1;2;3;4;5;6;7;8}

A= {1;2;3;7;8} A =
B:={1;3;4;6;7} B =
C:={2;4;5;7;8} C =
AUB= BuC=
C\A= B\A=

BUC\ANB=

7. Végezd el a kovetkez6 halmazmiiveleteket! Abrazold a halmazokat Venn-diagrammal!

H := {1;2;3;4;5;6;7;8}

A:={1;2;4;6;8) A=
B:={2;4;5;6;7} B =
C:={1;2;6;7;8} C =
BNC= ANC=
C\A= B\A=

BUC\ANB=



